

У Астрахана в Сочи вышла промашка

Вег. клуб - 1995. - 8 июля. - с. 1.

Имя петербургского театрального режиссера Дмитрия Астрахана хорошо стало известно киношному миру после того, как тот представил несколько лет назад на сочинском "Кинотавре" одну за другой свои картины "Изыди" и "Ты у меня одна". В нынешнем году режиссеру в Сочи не повезло, его фильм "Все будет хорошо" приняли весьма прохладно. На пресс-конференции Астрахан признался, что параллельно с

"Все будет хорошо" снял картину "Четвертая планета" по мотивам рассказа Рея Бредбери "Третья экспедиция". Эта фантастическая лента о трех космонавтах, попавших на Марс, тяготеет по своей философской проблематике, как ни странно, к "Солярису". Может быть, ее-то и надо было везти Астрахану в Сочи? На днях фильм появился на экранах московских кинотеатров. (Анна Фуртичева).